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Foxit Compliance

Foxit verpflichtet sich, kontinuierlich Produkte und Dienstleistungen zu liefern, die den branchenweit anerkannten Best Practices, Standards und Vorschriften entsprechen.
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Freiwillige Barrierefreiheit für Produkte


Voluntary Product Accessibility Template (VPAT), entwickelt vom Information Technology Industry Council (ITIC), ist ein standardisiertes Formular, das es Behörden beim Vertragsabschluss ermöglichen soll, die Verfügbarkeit kommerzieller, barrierefreier Elektronik- und IT-Produkte sowie Dienstleistungen vorläufig zu bewerten.



Das folgende VPAT-Dokument zeigt, wie Foxit-Produkte den wichtigsten Richtlinien von Abschnitt 508 des Rehabilitation Act gerecht werden.


Der Foxit Reader & PhantomPDF 10.x-Bericht basiert auf der  ITI VPAT 2.x® -Vorlage die Informationen zu dem überarbeiteten Section 508-Standard vom Januar 2017 und Korrekturen an der ICT Final Rule vom Januar 2018, den Standards zur Barrierefreiheit von Webinhalten 2.0 AA und dem EN 301 549-Standard enthält.
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TAA-Konformität von Foxit 


TAA bezeichnet den Trade Agreements Act (19 U.S.C. & 2501-2581), ein Gesetz zur Förderung des fairen und offenen internationalen Handels. Der TAA verlangt, dass US-Behörden nur Endprodukte erwerben, die "in den USA oder in bestimmten Ländern hergestellt wurden. Dieses Gesetz schreibt vor, dass Auftragnehmer bestätigen müssen, dass jedes Endprodukt den geltenden Anforderungen entspricht. Endprodukte sind ‚Artikel, Materialien und Betriebsmittel, die zur öffentlichen Nutzung erworben wurden'." Dies umfasst auch Positionen, die in den USA "wesentlich verändert" wurden.


TAA-konforme Produkte von Foxit sind nachfolgend aufgeführt. Diese Produkte sind auch konform mit den GSA Schedules.
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Foxits ADA-Konformität 


Das Justizministerium der Vereinigten Staaten (US Department of Justice) veröffentlichte die "Americans with Disabilities Act (ADA) Standards for Accessible Design", um sicherzustellen, dass jegliche Elektronik und Informationstechnologie für Menschen mit Behinderung zugänglich ist.
 Die ADA-Unterstützung des Foxit PDF Readers und von Foxit PDF Editor wird im Folgenden beschrieben



Hinweis: Wir haben die Checkliste des Department of Justice (DOJ) verwendet.
https://www.justice.gov/sites/default/files/crt/legacy/2009/02/18/oldsoftware.pdf











SOC-2-Zertifizierung 

Die SOC-2-Zertifizierung bedeutet, dass die Prozesse, Verfahren und Kontrollen von Foxit in Bezug auf Sicherheit, Verfügbarkeit, Prozessintegrität und Vertraulichkeit die höchsten Industriestandards erfüllen. Die SOC-2-Prüfung wurde von einer unabhängigen Drittorganisation durchgeführt, die die Sicherheitsprozesse und die Effektivität der internen Kontrollen von Foxit hinsichtlich Vertraulichkeit, Datenschutz und Integrität anhand der Kriterien des Security Trust Service des American Institute of Certified Public Accountants (AICPA) bewertet hat. Das Audit hat ergeben, dass Foxit alle Branchenstandards erfüllt. Das Unternehmen beauftragte AARC-360 mit der Durchführung der unabhängigen Zertifizierung.
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Diese Website verwendet Cookies, Pixel und andere Tracking-Technologien, um Inhalte zu personalisieren und zu analysieren, wie unsere Websites genutzt werden. Wir geben Daten über Website-Benutzer an Dritte weiter, damit wir unsere Anzeigen auf anderen Websites auf Sie zuschneiden können, und diese Dritten können diese Daten für eigene Zwecke verwenden. Für weitere Informationen darüber, wie wir diese Informationen erfassen, nutzen und offenlegen, lesen Sie bitte unsere Datenschutzrichtlinie. Die fortgesetzte Nutzung dieser Website bedeutet, dass Sie mit unserer Cookie-Richtlinie einverstanden sind.
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